## Совет Старо-Мавринского сельского поселения Заинского муниципального района Республики Татарстан

## **РЕШЕНИЕ**

31.01.2023 №94

О внесении изменений в решение Совета Старо-Мавринского сельского поселения Заинского муниципального района от 24.01.2014 № 114 «О положении о муниципальной службе в Старо-Мавринском сельском поселении Заинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральными законами от 2 марта 2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 5 декабря 2022 года № 498-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 28 декабря 2022 года № 569-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 25 июня 2013г. №50-ЗРТ «Кодекс Республики Татарстан о муниципальной службе», руководствуясь Уставом Старо-Мавринского сельского поселения Заинского муниципального района, Совет Старо-Мавринского сельского поселения Заинского муниципального района Республики Татарстан

## РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Старо-Мавринского сельского поселения Заинского муниципального района от 24.01.2014 № 114 «О положении о муниципальной службе в Старо-Мавринском сельском поселении Заинского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
- 1.1. Часть 1 статьи 15 дополнить пунктом 11 следующего содержания: «11) приобретения им статуса иностранного агента.»;
- 1.2. Часть 1 статьи 24 дополнить пунктом 5 следующего содержания: «5) приобретения муниципальным служащим статуса иностранного агента.»;
- 1.3. В пункте 4 статьи 35 слова «Пенсионного фонда Российской Федерации» заменить словами «Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации».
- 2. Опубликовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU), на специальных информационных стендах на территории населенных пунктов поселения и на официальном сайте Заинского муниципального

района.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета

Р.Г.Нургалеев